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Zeleno srce utripa na območju  
nekdanje vojašnice

Zavod O je skupaj s svojimi sekcijami, MKC-jem pri Rdeči ostrigi, Ateljem CLOBB in MMC-jem Pulsar,  izvedel projekt 
Evropske prostovoljne službe, imenovan Green heart oz. Zeleno srce, katerega cilj je bil rekonstrukcija parka. Tako je 
zdaj občanom in obiskovalcem Škofje Loke na voljo nova, urejena, javna, zelena površina za druženje, aktivno preži-

vljanje prostega časa in sprehajanje.

Na območje bivše škofjeloške vo-
jašnice je bil po odhodu vojakov 
JLA umeščen begunski center, ki 
so ga leta 1995 spraznili, objekte 
pa je v upravo dobila škofjeloška 
občina, ki je prostore namenila 
manjšim obrtnikom, nevladnim 
organizacijam in javnim instituci-
jam. V samem središču vojašnice 
je park, ki ga je v zadnjih dvaj-
setih letih prerasla trava, asfalt 
na igriščih je popokan, klopi pa 
neuporabne. Predstavniki Zavoda 
O in MKC-ja pri Rdeči ostrigi so 
tako skupaj s svojimi sosedi, Dru-
štvom upokojencev Škofja Loka, 
že leta opazovali propadajoč park 
in se odločili za oživitev tega dela 
Škofje Loke. Idejo za projekt so 
dokončno oblikovali pred letom 
dni, pred pol leta oddali prijavo na 
Zavod Movit, v maju so bili izbrani 
prostovoljci, dela pa so se začela 
izvajati v začetku julija, ko je v Ško-
fjo Loko prišlo deset prostovoljcev 
iz različnih evropskih držav. Po 
uvodnih dnevih, ko so predvsem 
spoznavali Slovenijo in Škofjo Loko 
ter okolico, se spoznali z osnovami 
slovenščine in teorijo krajinskega 
načrtovanja pod mentorstvom 
Andreja Bašlja, so poprijeli za 
krampe ter lopate in delo se je 

postopoma začelo. Najprej so bile 
na vrsti poti, ki so jih izkopali izpod 
travnate ruše, obnovil so robni-
ke ter mednje nasuli pesek. Prej 
asfaltirane poti so bile na nekaj 
delih dodobra načete, zato so jih 
zakrpali z mozaiki. Žrtev časa in 
vandalizma je bil tudi kip Janeza 
Gregorčiča – Gorenjca, poveljni-
ka Cankarjevega bataljona, ki so ga 
pod vodstvom Tomaža Furlana 
restavrirali in popravili podstavek. 
V krožno sprehajališče ob kipu 
so ob pomoči Komunale Škofja 
Loka postavili pipo s pitno vodo, 
ob poti pa klopce. Tudi najbolj 
živahen del območja, skate park, 
je bil potreben obnove, predvsem 
največji objekt na njem, velika 
skejtarska rampa. 

Z roko v roki
Velja omeniti, da so se tudi v tem 
času, ko gospodarska situacija ni 
najboljša, našli dobri ljudje, ki so 
projekt podprli. Pri obnovi in nad-
gradnji skate parka so pomagali 
Goran Grgič, ki je pred leti postavil 
prvo rampo v vojašnici, ter podje-
tji Extreme Vital in Lavaco, ki sta 
prispevali sredstva in material za 
gradnjo. Veliko podpore pri izvedbi 
celotnega projekta so predstavniki 

Zavoda O dobili še od krajevne 
skupnosti, ki jim je zagotovila po-
trebna orodja, pesek za obnovo 
sprehajalnih poti in prevoze zemlje, 
s katero so uravnali vse območje. 
Na pomoč so jim z gradbenim 
materialom, ki se jim je nabiral ob 
njihovih bivališčih, priskočili tudi 
občani. Podjetje Filc Škofja Loka 
je darovalo filc za podlago na spre-
hajalnih poteh, Jelovica betonske 
kocke za temelje klopi, Helios pa 
barve za pisane klopi, medtem ko 
je barve za obnovo košarkarskega 
igrišča priskrbela Občina Škofja 
Loka, Matija Hiršenfelder pa je 
omogočil razrez in obdelavo lesa. 
Bistvo oziroma jedro tega projekta 
pa so bili, kot rečeno,  prostovoljci, 
ki so od 6. julija do konca avgusta 
delali v parku. Med njimi je bilo 

omenjenih deset prostovoljcev, ki 
so v Škofji Loki opravljali evropsko 
prostovoljsko službo (EVS,) ob njih 
pa tudi nekateri posamezniki, ki so 
večinoma tudi sicer aktivni v MKC-
ju pri Rdeči ostrigi in so s svojimi 
izkušnjami in znanji pripomogli k 
uspešno izpeljanemu projektu. Z 
opravljenim so po besedah pred-
stavnice za odnose z javnostmi 
pri Zavodu O Mojce Selak zelo 
zadovoljni, projekt pa nameravajo 
nadaljevati tudi naslednje poletje, 
ko bodo akcijo ponovili, dokončali 
začeto in park še obogatili. Manjka 
namreč še javna razsvetljava, po-
trebna bo preplastitev asfaltnih 
površin v skate parku in na košar-
karskem igrišču, ideja pa je tudi 
postaviti galerijo v stilu forma vive.

Katja Štucin

Na zelenih površinah parka je 1. septembra poteklo druženje vseh, 
ki so kakorkoli prispevali k prenovi. Igrali so košarko, na skate parku 
je potekalo tekmovanje, zvečer pa se je dogajanje prestavilo v MKC 

pri Rdeči ostrigi, kjer je nastopil Klemen Klemen s svojo skupino. 

»Glede na odlične izkušnje s tem projektom in ambicije Zavoda O, 
zavoda škofjeloške mladine, da še naprej aktivno deluje na podro-

čju mladinskega mednarodnega sodelovanja, se bomo za podobne 
akcije gotovo še odločili. Sicer mednarodna gostovanja evropskih 
prostovoljcev v okviru Zavoda O potekajo že od leta 2006 in tako 

tudi to leto pridejo k nam trije prostovoljci iz Turčije, Ukrajine in Špa-
nije, ki bodo aktivni v sekcijah Zavoda O – MKC-ju pri Rdeči ostrigi, 

Ateljeju CLOBB in MMC-ju Pulsar,« je še poudarila Mojca Selak.

K sodelovanju vabimo programerja spletnih strani.
Info: bogataj@freising.si
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